



塞尔比再显“磨王”本色

观众都忍不住起哄了

本届斯诺克世锦赛已落下帷幕，除了冠军归属，决赛第二阶段第15局那70分钟的“马拉松长局”也成为了热点话题。丁俊晖在赢下那一局离场时表达了小小的不满，观众也被塞尔比磨得失去耐心，中国乒乓球队内的斯诺克高手许昕更是在微博上跨界点评，认为塞尔比的这种打法对于斯诺克运动没有好处。

前14局，塞尔比从6:0领先被追到8:6。两人的第15局，经过远台相互防守之后，丁俊晖率先上手单杆71分，架杆击打底袋红球失误，此时台面还剩下67分，塞尔比没有放弃。两人进行了多个回合的防守比拼，台面还剩3颗彩球时，塞尔比已经将比分从0:71追到52:71，丁俊晖仍超分1分。再围绕蓝球拉锯几杆后，丁俊晖终于打进蓝球，此时全场欢呼，显然观众也对1个多小时的长局有了些许抵触情绪。

尽管丁俊晖随后打粉球未进，但大家以为这局也可以结束了，然而，塞尔比仍然上场继续尝试做斯诺克。此时他已经落后丁俊晖24分，台面上仅剩的粉球和黑球加起来才13分，他需要靠这两个球做3杆斯诺克才能反

超丁俊晖，几乎是不可能的任务。

央视解说姜毅对此表示很不理解：“顽强虽然是好事，但这种情况要想做到(反超)太难了。因为单局比赛没结束，观众也不能动，可能都在抱怨了吧。”而解说顾问徐鑫健分析道：“塞尔比可能有战术的想法，因为丁俊晖的手感起来了，他想拖一拖，让丁俊晖的手凉一凉。”

终于，丁俊晖还是打进粉球，观众再次欢呼。70分钟的长局结束后，两位选手以及许多观众都离场活动。慢镜头显示，丁俊晖获胜离开赛场的时候有摆手的举动，似乎是在对塞尔比表达不满。此前，罗伯逊也曾抱怨过塞尔比的打法，认为他把比赛“磨得粉碎”。

乒乓国手许昕是国家队中有名的台球高手，看完这局比赛后他也忍不住在微博上跨界点评了一番：“由衷地佩服塞尔比不放弃的精神。观众都看过去开始起哄，但丝毫没有影响他继续做斯诺克。作为对手我一定尊重他的精神，而作为球迷我不会喜欢这种打法，我觉得他的风格对台球发展没有一点好处。”不过在点评的最后，许昕也表示，这是他站在个人角度的看法，毕竟塞尔比的球迷也还是很多的。

本报综合报道

◀塞尔比在比赛中。 新华社发

郑洁升级当妈了

按时间推算，去年温网她可能是带着宝宝参赛的

昨天，中国网坛传来好消息，中国金花郑洁通过微博宣布自己已经升级做母亲，而且小宝宝已经满月了。随后郑洁的好友晏紫爆料小孩名叫“沐沐”。

郑洁从去年温网之后便淡出了赛场，由于此前就一直传出她想要退役，因此球迷都在猜测她是不是就这样隐退，而昨天这个川妹子给了大家一个惊喜，晒出了她与宝宝的合照，并说道：“谢谢大家的关心、爱护以及尊重……尤其是桔秆们……衷心感谢给予我足够的私人空间，让我能自己来介绍这个小家伙。现在可以开始祝福了。”

按照推测，郑洁大概去年温网前后就已经怀孕，还很有可能带着小宝宝参加了比赛，郑洁并没有说孩子的性别，因此还不知道是女孩还是男孩。至此，中国网球黄金一代的李婷、孙甜甜、晏紫、李娜和郑洁都已经成为母亲了。

郑洁和丈夫张宇结缘于2001年，当时不满20岁的郑洁还是小队员，而张宇已经是全运会冠军、参加过亚运会的绝对中国男网主力。作为圈里公认的帅哥，张宇却对郑洁这个略显矮小却十分坚强的川妹子产生了好感。郑洁曾回忆说：“一次分区比赛我刚上场腿就摔破了，张宇悄悄塞给我两张创可贴和一团胶布。我想，这个帅哥心蛮细的！”然后两人就慢慢走到了一起，这条情路一下子就走过了十几年。

后来郑洁成为中国的网球金花之一，张宇则淡出赛场，担任郑洁的教练，不过，实际上张宇几乎要打点郑洁比赛、训练、生活中的各方面大小事务。球场上的张宇是全职教练，生活中则化身全方位大管家。

2015年1月，郑洁透露两人已结婚9年，即将补拍婚纱照，退役后考虑生子。后来两人在澳大利亚拍了非常唯美的婚纱照，如今孩子这个梦想也已经实现了。

本报综合报道

治灰指甲产品，申领通知

灰指(趾)甲(甲癣)是真菌感染导致指甲结构改变，颜色改变，并且相互传染的一种真菌性皮肤病，常有一个导致多个指甲被传染。

灰指甲专用盒适用于灰指(趾)甲的辅助治疗，使用舒适、简单、方便。是灰指甲人群的新选择。

灰指甲专用盒到指定地点即可1元申领，并由专业人员耐心指导使用。

本活动仅限患者本人，每人限一盒，使用满意再继续治疗。

预约电话：0574-55116283

体彩开奖公告

大乐透第16050期：
07 17 21 29 35 04 05
6+1第16050期：
4 2 1 4 1 3 7
20选5第16116期：
02 07 11 13 15
排列5第16116期：
4 8 8 3 1
(如与公证开奖结果不符，以后者为准。)

赣医械广审(文)第2015100004号



郑洁在自己微博上放出孩子的满月照。

少儿象棋精英“排名摸底”

本报讯(记者 戴斌) “弈涵·育苗杯”宁波市少儿象棋公开赛昨天在江北区弈涵棋艺俱乐部结束。此次赛事也是今年宁波市第八届象棋团体赛青少年团队的选拔赛，优胜选手将获得宁波少年队资格，5月22日开始与各县(市)区成年象棋队同场竞争。

比赛进行了一天半，分为精英组和公开组。精英组11名选手均为近年在省级和全国赛事中取得过不错名次的小将，最终获得前八名的依次是：童宣程、胡晟潇、赵嘉伟、袁健翔、马海钟、胡家艺、邱辰予、严子熙。赛事裁判长、象棋大师邱东认为，“宁波的下一个象棋大师将从这些孩子中冒出”。公开组比赛则有80名孩子参加，获得前三名的是陈诺、王海、林展迪。

另外，昨天举行的2016年浙江省青少年象棋冠军赛杭州萧山分站赛上，我市国华棋院小将也传回佳音——楼宇乾夺得男子乙组第一名，陈至瑜获得丙组第九名。

乡镇围棋赛东钱湖队夺冠

本报讯(记者 戴斌 通讯员 忻志华) 经过两天五轮角逐，由宁波市体育局、宁波市总工会主办的“荪湖杯”第二届宁波市乡镇(街道)围棋团体赛昨天在荪湖山庄落下帷幕。

来自全市各乡镇(街道)的14支代表队42名棋手参加了本次比赛，由张默、徐启荣、包家恩组成的东钱湖旅游度假区东钱湖镇队以五战全胜的佳绩蝉联冠军。获得第二名至第六名的队伍分别是海曙区南门街道队、余姚市三七市镇队、海曙区鼓楼街道、慈溪市周巷镇队、鄞州区中河街道队。

广场飞镖挑战赛 老中青三代人齐上阵



昨天，由宁波市体育总会主办的广场飞镖挑战赛活动在市文化广场举行。比赛设软式飞镖趣味体验赛和高分挑战赛，分别设立奖品，吸引了各个年龄段的市民参与。记者 胡龙召 文/摄